

# Nemzetiségi népismereti tábor Orsován

2024. június 24. – 2024. június 28. között 5 között öt napos Nemzetiségi Népismereti Tábor megvalósítására került sor a romániai – Orsova - Herkulesfürdő és környékén. A táborban 15 gyermek és 2 felnőtt kísérő vett részt. Az általános és középiskolás fiatalok olyan településekről érkeztek, amelyeken települési román nemzetiségi önkormányzatok működnek (Biharkeresztes, Pocsaj, Körösszakál, Köröszegapáti, Mezősas, Mezőpeterd, Bedő, Furta).

2024. június 24-én korán reggel indult útnak a csoport a több, mint 350 kilométer távolságra lévő Herkulesfürdőn található szálláshelyre. Az Aradon, majd Temesváron tartott rövid pihenővel egybe kötött városnézés során látogatást tettek az Opera téri 5000 hívő befogadására képes, Erdély legnagyobb ortodox templomába, a Bánsági Ortodox Metropólia Katedrálisába. A délután folyamán érkezett a csoport Herkulesfürdőre, ahol a szállás átvételét követően a város felfedezésére indultak. Herkulesfürdő a Cserna folyó völgyében elterülő, fürdőiről és annak gyógyvizéről híres kisváros, gyönyörű kilátással a Déli-Kárpátok Rettyezát csoportjához tartozó Mehádiai-hegységre. A kirándulást követően az út fáradalmait egy kellemes vacsorát követően pihenték ki a kirándulók.

A második napon Orsovára tett látogatást a csoport, ahol a több, mint egy óras dunai hajózáson vettek részt a Vaskapu-szoros Kazán-szoros szakaszában. Itt látható a sziklafalba vésett monumentális dombormű a Decebal-emlékmű, az egykori dák király sziklába faragott képmása és Széchenyi emléktáblája is. A Mosu domb tetején található Szent-Anna kolostor meglátogatása után tért vissza a csoport a szállásra.

A harmadik napon rövid buszos utazás után a Domogléd-Cserna Nemzeti Park területén található Szeles-vízeséshez tartottak gyalogtúrát. A Szeles-vízesés Románia leghosszabb szabad esésű vízesése.

A negyedik napon az úti cél első állomása Oravicabánya volt, ahol a rövid városnézés alkalmával megtekintették az ortodox templomot. Az utazás következő állomása Anina (Stájerlakaninia) volt, ahová a hegyek között kanyargó eredi kisvonattal utazott a csoport, amely 10 völgyhídon és 14 alagúton át, 34 kilométeren teszi meg a légvonalban 12 kilométeres távot, és 337 méteres szintemelkedést.

Az utolsó napon a csoport Karánsebesen tartott hosszabb pihenőt, ahol látogatást tettek a Szent György ortodox templomban is.

A program megvalósulását a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató a NTAB-KP-1-2024/1-000500 azonosítóval nyilvántartott pályázat útján 1.000.000,- Ft-tal támogatta.